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ETAPE 2 SERIE ROUGE – Résoudre des problèmes 

portant sur les quantités 

LE TERRIER 
 

« Il n’y a que 15 lapins qui peuvent dormir dans ce terrier, ni plus, ni 
moins ! Il est l’heure d’aller se coucher. 
Pouvez-vous aider les lapins à entrer dans le terrier ?» 
 

   

   

   

 
 
MATERIEL ET REMARQUES : Découper les vignettes de la page suivante. Les élèves travaillent 
ensemble. Le groupe valide la réponse. Envoyer le terrier complété. 

 



Rallye Maths 95 – IREM épreuves maternelle 2013-2014 

ETAPE 2 SERIE ROUGE – Résoudre des problèmes 

portant sur les quantités 
 
 

 
  

- Images à découperLE TERRIER  
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SOLUTION - ETAPE 2 SE  RIE ROUGE
  

 
       

 LE TERRIER
Il y a avait plusieurs manières de remplir le terrier. Voici un exemple. 

   

   

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


